

记住这组编码,学会这三步,你的iphone不怕丢

丢了11天的iphone4S,她找回来了

本报1月22日讯 “历时11天,手机终于找回来了,不容易!”今天,长沙苏小姐拨打本报热线96258,讲述了自己的iphone4S手机从被盗到通过“ICCID”法找回的详细过程。苏小姐希望通过自己的经历告诉大家,如果iphone手机丢了,是有办法找回来的。

手机丢了,网店提供查询服务

1月10日下午6时许,苏小姐在长沙市黄兴南路步行街丢了一台iphone4S手机。“手机买了不到一年,我花了5000元左右,很心疼。”黄小姐说,她在网上搜索“iphone丢了怎么办”,发现了一种“ICCID法”。幸运的是,苏小姐恰好保存了自己手机的“ICCID”序列号。

“ICCID”又叫集成电路卡识别码,是固化在手机SIM卡中的识别码,是SIM卡的唯一识别号码。

“有些网店可以提供通过查询ICCID,找到失窃iphone所在维修地点的服务。”苏小姐发现,很多失主都通过该方法找回了手机,于是,她花20元购买了该服务。

不久,网店店主发给苏小姐一串序列号和一个网址。店主说,苏小姐可以每天用这个序列号进入网址查询,“如果小偷拿我的手机去维修或者刷机,我就能找到维修记录和刷机时间。”

一波三折拿回手机

接下来的几天,苏小姐果真查到了手机被刷机的记录;16日晚10时许,她截获了手机的维修记录,显示手机正在长沙市开福区中山路某手机维修店维修。

苏小姐马上报警,并拿到了报警回单。第二天一早,苏小姐和朋友赶到了维修店,同时向浏正街派出所民警求助,但维修店工作人员称“手机在苹果维修中心送修”。

22日上午10时许,苏小姐带着购买手机时的包装盒、发票及进网许可证等证据,再次赶到维修店,令人意外的一幕发生了。

在维修店内,另一名男子也表示自己是手机机主,并提供了相关单据,唯独没有进网许可证。

最终在民警的协助下,苏小姐成功取回了手机。

ICCID为何能找到丢失的iphone?

“小偷偷了iphone手机后都会去刷机。”长沙某苹果电子产品专卖店经理何先生介绍,窃贼在刷机激活时,手机会将SIM卡上的“ICCID”上传到苹果公司的服务器,通过特殊渠道,失主可以查询到刷机时间和“ICCID”,再通过运营商解析号码,从而了解到手机的去向,苏小姐的寻机过程正是如此。

苏小姐提醒各位“果粉”,平时可将自己手机的ICCID号找出来记在本子上。

万一手机被盗,第一步,立即报警,拿到报警回单,并马上去营业厅挂失和补办手机卡。

第二步,寻找能提供“ICCID”查询服务的网店或技术员。只要发现手机去向就得第一时间赶去,以免手机被人取走,“一般就在维修店”。

第三步,除了手机原装盒、正规税务发票,还要保留好贴在iphone手机背面贴膜上的进网许可证。

“最重要的就是先找维修店冻结手机,再向警察求助。”

■记者 陈昂 实习生 李秋华



提醒

我的ICCID在哪里?

打开手机→设置→通用→关于本机→ICCID (20位)



苏小姐的寻机过程

- 事先记录手机的ICCID。
- 手机被盗,立即报警,并拿到报警回单。
- 去营业厅挂失和补办手机卡。
- 找到提供“ICCID”查询服务的网店。
- 查到手机刷机记录。
- 立即赶往维修店。
- 提供手机原装盒、正规税务发票和进网许可证。

小贴士

这些手机软件也能防盗

远程定位、删除资料 “查找我的iPhone”是苹果官方推出的一款应用软件。它能够在google地图上定位你iPhone的位置,还能远程发送消息、远程锁定或者远程擦除iPhone里面的资料信息,还能够远程发送声音到iPhone上面。如果丢了iPhone,即使找不回也能删除iPhone里的隐私信息,将损失降到最低。

拍下对方照片并回传 “360手机卫士”目前能锁定手机并调用摄像头拍摄照片并回传。一旦手机丢失,用任意手机发送指令“suoding#防盗密码#”到丢失的手机中,手机将被锁屏,一旦有人连续输错两次密码,就会调用前置摄像头拍下对方照片回传到安全号码中。此外,360手机卫士防盗功能还有换卡短信通知、远程擦除数据、追踪手机位置、响警报音等功能。除iPhone外,安卓、塞班平台手机用户也可以使用该防盗功能。



三个方向红绿灯“罢工”

@小May要有颗勇敢的心:这个十字路口平时四个方向的红绿灯都好好的,今天竟然有三个方向“罢工”了,早上上班好堵啊!地方就在河西大学城麓山南路。@Hi都市报,你们快点喊交警叔叔来修吧。

记者核实

报料网友说,罢工的红绿灯位于长沙河西麓山南路和牌楼路的交叉处,此前一直正常运转。长沙市交警支队派人去现场查看后反馈:此地红绿灯因停电不亮,将用发电机发电保证其正常运行。但因下雨,雨停后才能实施该方案。

提醒您,发现信号灯故障等问题,可拨打122反映。
■实习生 刘怡孜 记者 虢灿

肚子这么大,它快生了?



@25咩兔:我在蔡锷中路中国人民银行前门,遇见一条即将生产的流浪狗,热心市民整理了纸箱和衣服给它……狗狗加油!@Hi都市报

记者核实

22日上午,长沙蔡锷中路中国人民银行路段出现了一条大着肚子的小花狗,不少人认为它快要生产了,给它找来纸箱和衣物。

上午11点,长沙市小动物保护协会志愿者闻讯赶来,把小狗送往宠物医院检查后发现,它不是怀孕,而是由于肝脏问题导致的腹部积水。目前正在医院进一步检查,情况比较危急。

小动物保护协会负责人说,如果您遇到伤病残疾的小动物,可拨打电话15388914856,志愿者将会联合宠物医院一起对它进行救治。

■实习生 刘怡孜 记者 虢灿

“极品”同事欢乐多

@萝莉控flyingrain:单位新招一男同事,堪称奇葩。第一天上班有同事带他去送货,你们晓得发生了什么事不?他居然打电话回来问,怎么回事。这就罢了,第二天,我接了一个莫名其妙的电话,他要我去厕所给他送纸。我晕,这是什么情况?我是妹子啊,上辈子我是造了什么孽,派了这么个极品来折磨我,救救我吧!@Hi都市报

记者核实

记者联系上“萝莉控flyingrain”,她说自己在长沙市桂花公园附近一家企业做商务,发上述微博纯属吐槽并无恶意。她口中的“极品”小伙子是最近才来公司的,“85后”,人很帅气,就是神经有些大条。“迷路就算了,还找客户单位人员借路费,甚至让我一个女孩给他送厕纸,这就是2B青年吗?好吧,我承认,其实有他在公司还是挺逗趣的。”

亲们,你身边有木有这么欢乐的同事?
@Hi都市报与大家分享吧。 ■记者 王智芳

